

Preis 34.920 €

































Artikel

Artikelnummer #121036

Anbieter

bhg Autohandelsgesellschaft mbH

Telefon: 0761-49020

Lörracher Str. 4, 79115 Freiburg im Breisgau, Deutschland

Anzeigen Informationen

Anzeigenart: Angebote Veröffentlicht: 09.08.22

Fahrzeugdaten

Modelltyp: passat variant 2.0 tdi scr dsg elegance

Fahrzeugart: Gebrauchtwagen

Bauart: Kombi Türen: 5 Farbe: Grau metallic: Ja

Farbe der Innenausstattung: Schwarz

Hubraum: 1.968 cm³ Motorleistung: 110 kW/PS: kW

Schaltung: Automatik

Preis **Preis:** 34.920 €



Preis 34.920 €

Umwelt

Treibstoff: Diesel

Schadstoffklasse: Euro 6d

Verbrauch (kombiniert): 4.00 l/100km Verbrauch (innerorts): 4,90 l/100km Verbrauch (außerorts): 3,50 l/100km CO2-Austoß (kombiniert): 106.00 g/km

Umweltplakette: Grün Start/Stop - Automatik: Ja

Partikelfilter: Ja

Ausstattung

Innenausstattung:

Klimaanlage, Klimaautomatik, Tempomat, Radio, el. Fensterheber, Navigationssystem, Sitzheizung, Bluetooth, Bordcomputer, el. Sitzhöhenv., Freisprecheinrichtung, Mulitfunktionslenkrad, Nichtraucherfahrzeug,

Touchscreen, USB, WLAN / WiFi-Hotspot

Einparkhilfe:

vorne, hinten, Kamera **Lederausstattung:** Alcantara

Außenausstattung:

Alufelgen, el. Außenspiegel, Dachreling, Sommerreifen

Sicherheit:

Tagfahrlicht, LED-Scheinwerfer, Kurvenlicht, Zentralverriegelung, Wegfahrsperre, Servolenkung, ABS, ESP, Regensensor, Isofix (Kindersitzbefestigung), Lichtsensor, Nebelscheinwerfer, Traktionskontrolle, Berganfahrassistent, Müdigkeitswarner,

Notrufsystem, Fernlichtassistent, Abstandswarner

Zustand

Kilometerstand: 25.387 km Erstzulassung Monat: 09 Erstzulassung Jahr: 2021 HU/AU gültig bis: 09 HU/AU gültig bis Jahr: 2022 Anzahl der Vorbesitzer: 1 Scheckheftgepflegt: Ja

Garantie: Ja



Preis 34.920 €

Beschreibung

Weitere Angaben Benutzungsart: Jahreswagen Anhängerkupplungstyp: Anhängerkupplung schwenkbar Einschaften: Front-, Seiten- und weitere Airbags, Anhängerkupplung, Spurhalteassistent, Notbremsassistent, Armlehne, Beheizbares Lenkrad, Elektr. Heckklappe, Lederlenkrad, Lordosenstütze, Reifendruckkontrolle, Schaltwippen, Verkehrszeichenerkennung, Winterpaket, Apple CarPlay, Android Auto, Induktionsladen für Smartphones, Musikstreaming integriert, Innenspiegel autom. abblendend, Gepäckraumabtrennung, Geschwindigkeitsbegrenzer

Standort

Lörracher Str. 4, 79115 Freiburg im Breisgau, Deutschland



Preis 34.920 €

Produktbilder



























Preis 34.920 €

